"BOTICAS UNIDAS DEL ECUADOR C. A."

Guayaquil, 8 de Enero del 2013

Señor Doctor CHRISTIAN ANDRÉS BJARNER ELIZALDE Ciudad.-

TREE. 279. 4.29

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la Compañía "BOTICAS UNIDAS DEL ECUADOR C. A.", en sesión celebrada en ésta fecha, tuvo el acierto el acierto de reelegir a usted en las funciones de GERENTE GENERAL, por el período de CINCO años, y con las atribuciones y deberes constantes en la escritura de reforma de estatutos autorizada por la Notaria Décima Sexta del cantón Guayaquil, el 4 de Agosto de 2011; inscrita en el Registro Mercantil, el 9 de septiembre de 2011, de fojas 81.804 a 81.819 del registro mercantil número 16.199 y anotada bajo el numero del repertorio 55.684.

Según los Estatutos Sociales, a usted le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de manera individual.

"BOTICAS UNIDAS DEL ECUADOR C. A. se constituyó con la denominación de "DR. A. BJARNER BOTICAS UNIDAS DEL ECUADOR C. A." por escritura pública celebrada, el 6 de abril de 1929, ante el Escribano Público de Guayaquil, Cesar Isaac Cabezas Villalva, inscrita en el Registro Mercantil el 17 de los mismos mes y año. Cambio a su actual denominación por escritura pública otorgada ante el Notario Público Dr. Gustavo Falconí Ledesma, el 10 de abril de 1969, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 29 de mayo de 1969.

RAZON: Acepto desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía "BOTICAS UNIDAS DEL ECUADOR C. A.".

Guayaquil, 8 de Enero del 2013

Dr. CHRISTIAN ANDRÉS BJARNER ELIZALDE

C.I. Nº 0903240612

Documentación y Archiva

INTENDENCIA DE COMPANIAS DE GUAYAQUIL

14 FEB 2013

■Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:2.100 FECHA DE REPERTORIO:14/ene/2013 HORA DE REPERTORIO:11:58

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha catorce de Enero del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía BOTICAS UNIDAS DEL ECUADOR C.A., a favor de CHRISTIAN ANDRES BJARNER ELIZALDE, de fojas 4.777 a 4.778, Registro Mercantil número 776.

ORDEN: 2100

MARKAN MA

Guayaquil, 15 de enero de 2013

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Nº 0483316